
Θέματα με τα οποία ασχοληθήκαμε τον 

Απρίλιο και τον Μάιο 

Όλες οι δραστηριότητες και τα φύλλα εργασίας, διαδραστικά και 

μη, στάλθηκαν στα παιδιά μέσω του mail του 7ου Νηπιαγωγείου. 

Παράλληλα έχω ανεβάσει κάποια μαθήματα και στη σελίδα του eclass. 

 

1ο Θέμα: Πατάτες  πατάτες .  

Το γνωστό αντιπολεμικό παραμύθι  συνοδεύουν ερωτήσεις 

κατανόησης  

Γλώσσα ,προφορική επικοινωνία 

2ο Θέμα: Μαθαίνω παίζοντας. 

Ιδέες για να περάσουν τα νήπια δημιουργικά το χρόνο τους στο 

σπίτι με γλωσσικά παιχνίδια, μαθηματικά, δραστηριότητες για το 

φυσικό περιβάλλον, μουσική και φυσική αγωγή. 

3ο Θέμα: Τα πάθη του Ιησού μέσα από τους πίνακες του Ελ 

Γκρέκο.  

Προτείνονται 5 πίνακες του γνωστού ζωγράφου και ενδεικτικές  

ερωτήσεις για συζήτηση και περιγραφή των πινάκων. 

Γλώσσα, Τέχνες ,Μαθηματικά 

 

4ο Θέμα: Το Σάββατο του Λαζάρου 

Τα Κερκυραϊκά κάλαντα του Λαζάρου . Φτιάχνω Λαζαράκια. 

Γλώσσα, Μαθηματικά, Μουσική 



5ο Θέμα: Μιχαήλ Άγγελος «Η δημιουργία του Αδάμ» 

Τα νήπια αφού παρατηρήσουν το έργο του Μιχαήλ Άγγελου «Η 

δημιουργία του Αδάμ» απαντούν σε ενδεικτικές ερωτήσεις 

Γλώσσα, Μαθηματικά , Τέχνες, Τ.Π.Ε. 

 

6ο Θέμα: Πρωτομαγιά 

Παροιμίες ( παρουσίαση Power point) ,  Παραμύθι «Μια φορά 

την πρωτομαγιά»,  Σταυρόλεξο ,Φύλλο εργασίας μαθηματικών « Τόσα –

όσα» 

Μαθηματικά, Γλώσσα . 

 

7ο Θέμα: Γιορτή της Μητέρας 

Η δική μου η μαμά είναι η καλύτερη 

Τραγούδια «Η καλύτερη μαμά του κόσμου» , «Μανούλα» 

Παιδική χορωδία Σ. Λάμπρου. Παραδοσιακό παραμύθι «Η κουκουβάγια 

και η πέρδικα». Φύλλο εργασίας : Κρυπτόλεξο. Τ.Π.Ε. «Αναζητώ στο 

διαδίκτυο πίνακες ζωγραφικής με θέμα τη μητέρα . Κατασκευή κάρτας. 

Πάζλ (διαδραστικό μέσω Η/Υ) .Φύλλο Εργασίας  Μαθηματικών «Βρίσκω 

τα σύνολα» 

Γλώσσα, Μαθηματικά , Τέχνες , Τ.Π.Ε. ,  

 

 

 

 



8ο Θέμα: Αέρας 

Τραγούδι  «Ο γεωργός πάει στον αγρό» , Παζλ με ανεμόμυλους 

(διαδραστικό μέσω Η/Υ ), Σταυρόλεξο , φύλλο εργασίας μαθηματικών 

«Βρίσκω πόσα λείπουν», κατασκευή ανεμόμυλου, ποίημα του Δροσίνη 

«Ο Ήλιος και ο Βοριάς» , μύθος του Αισώπου «Ο Ήλιος και ο Βοριάς», 

αναζητούν στο διαδίκτυο πληροφορίες για τυφώνες , ανεμοστρόβιλους.  

Διαδραστική παρουσίαση με την εφαρμογή thinglink  .  

Γλώσσα , μαθηματικά , τέχνες , Τ.Π.Ε. 

 

 9ο Θέμα : Έντομα 

Μοτίβο , Φύλλο εργασίας «Βρίσκω το πρώτο και το τελευταίο 

γράμμα των λέξεων» , Φύλλο εργασίας «Βρίσκω τις ποσότητες» 

Γλώσσα , Μαθηματικά. 

 

                                               Κάκου Ουρανία  

                                   7ο Νηπιαγωγείο – Τμήμα 3 

 

 

 

 

 

 


